

Широкая Масленица

С чего начинается весна? Конечно, с проводов зимы. В группе «Солнечные лучики» празднование Масленицы стало хорошей и доброй традицией. Масленица – самый веселый, шумный, любимый праздник. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы!



22 февраля дети нашей группы весело и шумно отметили Масленицу. Дети водили хороводы, играли в русские народные игры: «Блинчик», «Козлик серенький», «Ручеек», «Горелки», соревновались в находчивости, силе и ловкости и русской народной игре среди мальчиков «Петушки», смеялись над масленичными шутками и прибаутками, пели песни «Блины» и кричали веселые заклички Весне!



Русская народная игра
«Петушки»



Русская народная игра
«Козлик серенький»

А какая же Масленица без вкусных блинчиков? Ведь блины такие же горячие, круглые и светящиеся, как теплое весеннее солнышко! Вкусные ароматные блины, которые приготовил повар детского сада, порадовали ребят и завершили праздник веселым чаепитием!



**Широкая Масленица,
Мы тобою хвалимся
На горах катаемся,
Блинами объедаемся!**

**Масленица-блиноедка,
Накормила всех людей,
Заиграла, заплясала,
Сразу стало веселей!**